

# 胡晓静:让护理服务更有温度

家圆的患者家属王女士对县中医医院伤口造口专科护士胡晓静提供的上门护理服务赞不绝口。

2020年年底,县中医医院启动“互联网+护理服务”这一全新医疗服务模式,作为项目的主力成员,也是伤口造口师的胡晓静利用休息时间,多次上门解决患者的护理难题,深受患者及家属好评。

眼下护士节临近,医院推出了一系列上门护理公益活动,胡晓静第一个就报名参加。9日中午的午休时间,胡晓静按照接到的预约订单,早早地准备好相关物品,去患者家里进行压疮护理。“我每个月大概完成10来单,有时候还要赶去黄坛弘杨村、西店这样的乡镇,因为门诊这边人手不够走不开,我都是休息时间接单,反正自己的休息时间可以压缩,自己调节,但是患者的时间不能等。”不到半个小时,胡晓静便穿着整齐地出现在患者家中。由于截瘫长期卧床,患者大面积压疮,随着病情的演变,压疮面越来越大,深度越来越深。解开敷料伤口,周围立刻散发出臭味。胡晓静不但没转头,反而凑近伤口认真评估伤口,针对伤口情况,胡晓静对伤口进行了细心的清创、上药等护理,更为其制订了详细的治疗方案。“像这样长



胡晓静上门为患者服务

时间躺床上的患者,再加上年龄大,很容易就把皮肤睡破了,一定要尽早治疗……”胡晓静一边女士讲解居家伤口保养、日常生活饮食等注意事项。

只要一接单,不管刮风下雨,胡晓静总是按照约定赶到患者家中。通过自己掌握的新技术、新理念,她治愈了许多难愈性的伤口,

解除了患者的疼痛。她说,选择了伤口、造口,就选择了每天和脓、血、坏死组织、恶臭打交道。家属处理那些恶臭的伤口时,患者家属都忍受不了跑开,可是她没有任何怨言,认真、细致地处理好每一个伤口。“我的愿望很朴实,就想用自己的爱心、细心、责任心和娴熟的护理技术,为病人提供优质的服务,让护理更有温度。”

编者按:

接过蜡烛,他们成为南丁格尔精神的传承者;戴上燕尾帽,他们化身守护生命的战士。

护士被誉为白衣天使,是人们对护士形象美和内在美的深情赞誉。一袭飘然白衣,是一颗纯洁的心灵;一顶别致的燕帽,是一项守护生命的重任。无论在临床一线,还是在疫情防控一线,总能见到他们忙碌的身影,也许我们看不清眼前被口罩遮住的那张脸,但能感受到那颗认真服务的心。5月12日是“国际护士节”,本报从今日起推出护士节系列报道,向在一线工作的白衣天使致敬!

记者 陈俊 通讯员 王钰丹

“谢谢你们,疫情期间,去医院不太方便。你们上门换药,真是帮了大忙了。”5月9日,跃龙街道学东

# 菜市场疫情防控总体到位 个别经营户防疫意识有待加强



本报讯(记者 一帆)菜市场是人流量比较集中的地方,目前菜市场的疫情防控措施落实情况如何?近日,记者专门走访了部分菜市场,发现总体情况良好,但也存在个别市场经营户防疫措施落实不到位的情况。

跃龙菜市场是我县城区较大的综合性菜市场。记者在现场看到,入口处设置了分流栏,并有专门的工作人员对进入市场的市民进行扫码、测温等常态化防疫检查。走入市场内,采购秩序良好,市民和经营户普遍都按规定佩戴口罩。对于部分摘下口罩的市民,市场内的巡逻人员也及时进行提

醒。市场经营户也落实24小时核酸检测的防疫要求。

随后,记者来到梅林市场,发现菜市场主通道同样有专人值守,并落实扫“场所码”和核验“48小时核酸检测阴性证明”的防控措施。但市场内部分经营户直接将口罩拉下,露出了鼻子,也没有工作人员检查提醒。而在华庭市场,也存在个别经营户未规范佩戴口罩的情况。

菜市场作为疫情防控重点场所,落实防疫措施容不得半点马虎。希望各个菜市场要进一步压实主体责任,自觉履行社会义务,严格执行各项防疫要求,共同筑牢疫情防控屏障。

# 公益项目如何“保鲜”? 湖东社区“包管后续”让村居养老更幸福

本报讯(记者 张帆 通讯员 周如敏 陈凯怡)“阿公,这个扶手用着还好吗?如果有问题可以打贴在墙上的这个电话号码,会有人来帮你解决。”时隔一个多月,桃源街道湖东社区“扶您一把”公益项目的团员志愿者们再次走进了社区“困难老人”陈成增老人的家中,开展后续回访。

2019年,湖东社区面向独居老人、困难老人,开展了“扶您一把”公益项目,为老人安装了无障碍扶手。为了让这些无障碍扶手更好地发挥作用,让公益项目持续“保鲜”,湖东社区的团员们自发成立了一个公益项目后续服务队。

“我们每月会定期上门走访,询问老人这些设备的使用情况。”湖东社区青年社赵敏告诉记者,“每次走访,我们还会记录老人们的需求和困难,尽所能帮他们解决实际问题。”

据了解,去年以来,湖东社区

借助公益服务、社会组织项目契机,推进社区养老服务工作常态化、管理。同时,充分利用社会资源,发挥社会力量优势与特长开展项目合作,为社区老人提供医疗、出行、康养、保健等全方位服务。此外,还借助党员力量建立了“党建引领项目 党员志愿服务”运行机制,组织妇女志愿者成立“养老陪护员”队伍,团员们还自发成立了后续跟进队伍。

“我们借助公益服务社会组织项目契机,推进社区养老服务工作常态化、管理,避免了项目结束以后,‘结果无人问、服务跟不上’的断档情况。”湖东社区党支部书记葛亚华表示,下一步社区在开展常态化养老工作的基础上,将继续深入挖掘服务需求,积极推动和开展文化、娱乐、教育等各领域主题活动,丰富社区老年人生活,让老人们的村居养老生活更幸福。



# 消防安全演习 保安全

近日,县住建局、消防救援大队、跃龙街道兴圃社区联合在枫景园小区开展消防安全演习,以增强居民消防安全知识和逃生能力。(记者 惠广亮 通讯员 杨婷婷 摄)

# 宁波全国首推种植牙医保限价支付政策 宁海4家医疗机构参与医保种植牙项目

本报讯(记者 屠以撒 通讯员 卢赛男)日前,记者从县医保局获悉,宁波市率先在全国推出种植牙医保限价支付政策,全市百家医疗机构积极响应并实施医保种植牙项目。我县有4家医疗机构参与医保种植牙项目,分别是宁海县第一医院、宁海牙科医院、宁海桃源口腔医院和宁海牙贝恩口腔门诊部,进入目录品牌的品牌为进口品牌沃兰。

县医保局相关负责人介绍说,种植牙医保限价支付政策可以概括为三方面内容:一是“约定品牌、约定价格”,限定国产品牌3000元/颗,进口品牌3500元/颗。二是在目前签约的百家医疗机构约定品牌的种植牙,无论使用医保历年账户支付还是现金支付,同城同价。三是不在品牌目录内的种植牙,医保历年

账户不予支付。

对于群众担心的价格下降是否会导致质量下降的问题,县医保局也进行了解答,种植牙医保限价支付是医疗机构和相关企业让利惠民的协商结果,对于市民关注的种植牙质量,一方面,此次医保种植牙项目所选择的耗材(种植体)多是市场成熟品牌,有广泛的使用基础,得到了临床的认可;另一方面,医疗机构

对医疗服务项目进行了明确承诺,降价不降服务。

此外,医保种植牙目录品牌还将实行动态调整,只要企业愿意可以按程序申请纳入目录范围。县医保局表示,推行医保种植牙项目有望推动整体市场价格回归理性,让种植牙能有更多平价选项,满足人民群众基本的种植需求。

# 游戏过程配合失误 两名网友大打出手

本报讯(通讯员 彭玲 记者 潘怡帆)仅仅因为在一次游戏中配合失误,两名网友从线上的“口水战”升级到线下的大打出手,最终双方都为自己的冲动行为付出了惨痛代价。前不久,宁海法院审结了这起故意伤害案。

张三(化名)和李四(化名)都是85后,因游戏相识十多年,不仅平日里经常在网上组队打游戏,还“面基”过好多次,可谓交情颇深。一天晚上,两人又和往常一样组队,过程中因失误导致游戏输了。两人埋怨对方,发生口角,并互相摺下狠话。

张三给李四发送了自己的定位,李四立马打车从外地赶往宁海。到宁海之前,李四因害怕自己吃亏,又在小卖部买了一把剪刀防身。两人碰面后找了处偏僻无人的角落,二话不说就扭打在一起。混乱中,李四用剪刀在张三的背部

与腰部捅了两刀。看到伤口不断涌出的鲜血,“上头”的两人这才如梦初醒。李四赶忙叫来了救护车并报警,后向警方如实供述了案发经过。经鉴定,张三的伤势达重伤二级,经手术后住院治疗长达一个月。

法院经审理认为,被告人李四故意伤害他人身体,致人重伤,其行为已构成故意伤害罪。因其具有自首情节,自愿认罪认罚,可以从轻、从宽处罚。李四对其犯罪行为给被害人张三造成的经济损失,应当承担赔偿责任,而张三对事故的发生亦负有一定责任,故可适当减轻李四的赔偿责任,遂以故意伤害罪判处李四有期徒刑四年,另判处李四赔偿张三医疗费、误工费等各项经济损失合计14万余元。

以案释法 县普法办 办

# 欢迎举报,重重有奖! 宁海县生态环保“110”诚邀您参与生态环境保护、“五水共治”

为加强生态环境保护,接受广大市民监督,特设立宁海县生态环保“110”有奖举报。

- 一、举报受理内容
  - 1、一级饮用水源保护区内垂钓、游泳等行为;
  - 2、河道排口晴天有排水,河水颜色变深等有异味,河道或河岸倾倒垃圾或垃圾未清理、偷排泥浆等行为;
  - 3、沿街店铺通过雨水口排放污水、倾倒餐厨、厨余垃圾等行为;
  - 4、运输车辆冲洗产生废水直排等行为;
  - 5、露天垃圾(工业、生活、秸秆垃圾)焚烧等行为;
  - 6、建筑施工扬尘,建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒等行为;

- 7、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水、物料堆场未采取防尘防雨措施,工业固体废物随意倾倒、非法处置等行为。
- 二、举报渠道
  - 1、视举报内容情节轻重,对第一报料人分别给予30、50、100元的话费奖励。
  - 2、在收到举报信息后,第一时间予以核实,并发放话费奖励。
- 三、奖励方式

县生态办、县治水办、市生态环境局宁海分局

# 宁海县交通运输局公开招聘编外人员公告

因工作需要,决定向社会公开招聘5名编外人员,现将有关事项公告如下:

- 一、招聘岗位
  - 1.新媒体编辑1名;
  - 2.执法辅助人员2名;
  - 3.违章处理人员1名;
  - 4.快递网点检查人员1名。
- 二、招聘条件:
  - 1.拥护中国共产党的领导,政治可靠,遵纪守法,品行端正;
  - 2.具有履职所需要的身体素质和劳动能力;
  - 3.爱岗敬业,吃苦耐劳,服从组织安排;
  - 4.18周岁以上,一般不超过35周岁;
  - 5.大专及以上学历(应聘执法辅助岗位的退役军人可放宽至高中及以上学历)。
- 三、招聘程序

(一) 报名

在报名期限内提供以下材料:个人简历、本人身份证、毕业证原件及复印件各1份、中国人民银行的个人信用报告、近期1寸免冠彩色照片1张、外地户口需提供居住证明(到实际居住地派出所开具)。

(二) 面试

招聘以面试为主,根据应聘人员具体表现择优录取。

(三) 报名时间及地点

2022年5月9日至5月17日(工作日上午8:30-11:30,下午14:00-17:30),应聘者请将相关材料电子版传至邮箱932823916@qq.com。

联系人:张倩 联系电话:83522022

宁海县交通运输局 2022年5月10日

# 信息广场

上班时间(周一至周五): 上午8:30-11:30 下午2:00-5:30 地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东侧一楼广告部 咨询电话:6557928

宁海县公路运输有限公司2车队 康辉国际旅行社车队 商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座) 13989393993 13989331111

# 房屋租售

车间出租 位于桃源街道上游路9号闲置车间出租,一楼面积4512㎡,层高8m,二楼面积3324㎡,层高6m,配有2吨货梯,水电齐全,价格优惠。电话:13586668821(何总)、13805859588(范总)

宁海县公路运输有限公司 宁海县欢乐同行旅游车队 商务、公务、旅游、体检包车(6座、19座、39座、50座、55座、60座) 66928888 13732136971 (微信手机号)

工业厂房转让 位于桃源街道上游路9-1号及9-2号有2幢工业厂房转让,建筑面积均为7336.19㎡,占地面积分别为9855.9㎡和10792.6㎡,钢结构,有两台行车,有意者电话联系。电话:13586668821(何总)、13805859588(范总)

大鱼馆连锁 订餐 200/桌 300/桌 都可接单 桃源竹口店25595777 老塘城店:65222666 大鱼皇府:25595555 会展海鲜城:1321688777 老宁海饭店:13023772888